AMB (YnbTBaHe)

lMpaBuna

Bcekn xoa ce CbCTOM OT MakCUMyM 3 XBBbPASHUSA, KaTo NpU MbPBOTO XBbpJisiHE Ce
M3MNoN3BaT U NeTTe 3apa, a Npu oCTaHanuTe ABe, KOUTO He Ca 3aA4b/IKUTENTHN, MoraT
Aa ce XBbpAAT npousBosieH 6poii 3apoBe. Cnea BCAKO XBbp/iSHE MaTe Npaso Aa
noanbepete 3apoBeTe, KOUTO Aa XBbpauTe 0THOBO. Cnej TPeToTO XBbpJ/SHE, UIX NO
BalLia nMpeueHKa n no paHo, ce nsbupa KoMbuHaumsa ot TabnuuaTa, B KOATO
3anuceare NMoCTUrHaTusa pesynrtart. rpata npoabikaBa AOKATO Ce 3anb/iHKU usanaTa
Tabnuua.

MNobeanten e urpaybT NOCTUIHAN HaN-BUCOK pe3ynTaT, cnej Kato € NoMbiHuA
cobcTBeHaTa cm Tabnuua c pesynTtaTtu.

PesynTaTt

TabnuuaTa c pe3ynTaTh paszaefieHa Ha KOJIOHM U pefoBe, B KOATO TpsibBa aa
3anuceaTte pe3ynTaTute OT BCEKM Ball XOA.

OnucaHue ! 1 11 06saBa
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Oo6wo 1 - 6:

MuUHNMYM

MakcuMymMm

Cyma 2:

Tpounka

dyn

Mopeanua

YeTrBOpKa

AmM6

Cyma

PesynTar




KonoHm

e [lbpBa KonoHa: MbpBaTa KOIOHA Ce nonb/iBa OTrope Haaosy, KaTo ce 3ano4sa C
LeanHnuun®, cnea tToesa C ,,ABONKNY M T.H.

Mpumep: AKO CTe XBbpannu 3 eanHunum, B pea , 1% Moxe ga 3anuuweTte 3 TOUKHK
(1+1+1). AKo cTe XBbpAMAM 4 ABONKK, B pen ,2" 3anuceate 8 ToUkKn (2+2+2+2).

e Btopa konoHa: CbLl0 KaTo NMbpBaTa KOJSIOHA CaMo, Ye ce nonbsBa OT A0y
Harope, KaTo ce 3ano4sa C ,a9M6".

e Tpeta kKonoHa: MNMonbsBa ce B Npon3BoseH pea. Ho 3anmuceate 0 TOYKKM, aKo He
pasnofniarate CbC CbOTBETHAaTa KOMbMHaums.

e YeTBbpTa KOoNoHa: O6sBa — AKO cnea NbPBOTO XBbPJISIHE CTE AOBOJIHM OT
nocTUrHatata KomMbuHaums, Moxe aa ob6aBmuTe KOMbMHaLMATA 3a KOSATO LWe
urpaete. O6sBeHOTO Mosie ce nonbaBa, HE3ABUCUMMO AaNKU CTE NOCTUTHaNM
obsBeHaTa KOMbUHaUMA nn He (B TakbB cnydan 3anmceate 0 TOUKK).

PepoBe

e O6wo 1 - 6: AKO 06WMAT pe3ynTaT B Ta3m KoOsIoHa € 63 uan nNo-BUCOK,
rnosiydaBsaTe A0ONb/IHUTENHU 40 TOYKMU.

e MuHuMyM: TpabBa Aa NOCTUNHETE Bb3MOXHO Han-Masika cyma oT BCUYKUTE 5
3apa.

e MakcumyM: Tpsabsa aa NoCcTMrHeTe Bb3MOXHO HaW-rosisMa cyMa oT BCUYKKUTE 5
3apa.

e (Cyma2) = (06bwo 1 -6) + ((MakcumMyMm — MUHUMYM) * ,eanHULN")

e Tpownka (Tpu OoT eamH Bua): Tpsabsa aAa nmate Tpu 3apa C e4uH U Cbll HOMep
(Hanpumep: Tpu 4eTBOpPKMU)

3anunceaTe cbopa OT 3apoBe y4yacTBalim B KOMbMHaumaTa + 10 To4UKM.

e Oyn: Tpsabsa ga nmate Tpu 3apa C e4uH 1 Cbly HOMEp M ABa 3apa C e4nH U Cbly,
HOMep (Hanpumep: Tpu YeTBOPKK N ABE eAUHULN)

3anunceaTe cbopa oT XBbprieHuTe 3apoBe + 20 TOUKM.

o [lopeanua: Tpsbsa na nmate net nopeaHu 3apa (1,2,3,4,5 vam 2,3,4,5,6).

3anunceaTe cbopa OT 3apoBe yyacTBawm B KOMOMHaumaTa + 30 TOUKM.

e UYerBopka: TpsbBa aAa mmaTte 4yeTupmu 3apa C eaunH u cobl Homep (Hanpumep:
yeTupu NeTuun)

3anunceaTe cbopa OT 3apoBe y4yacTBalim B KOMbMHaumaTa + 40 TOUKM.

e $M6: Tpsabsa aa nmaTte neT 3apa C eavH u cbll HoMep (Hanpumep: neT ABOMKMK)

3anuceaTte cbopa oT xBbpneHute 3apose + 50 ToOUKN.

e (Cyma) = (Cyma 2) + (Tporka) + (dyn) + (nopeauua) + (4etBopka) + (M6)
e (PesynTtaT) = cbopa OT cymMuTe Ha BCSIKA KOJIOHA.



